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#ESTUDOEMCASA 

 
BLOCO N.º 15  

DISCIPLINA HISTÓRIA A 
ANO(S) 11.º 

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS  
• A revolução de 1820 e as dificuldades e implantação da ordem 

liberal(1820-1834). 

 

 

Título/Tema do Bloco 

O Liberalismo – A Implantação do Liberalismo em Portugal. Antecedentes e 
Conjuntura (1807-1820) 

 

Tarefas/ Atividades/ Desafios 

Secundário/11.º ano 

DESAFIO 

 

Escolhe as opções corretas que revelam os motivos que conduziram à Revolução de 

1820. 

a) A aliança com a Inglaterra constituiu-se como um elemento que aumentou a pressão da 

França sobre Portugal.  

b) A aliança com a Inglaterra constituiu-se como um elemento que afastou a pressão da 

França sobre Portugal.  

c)Transmigração da corte para o Brasil após as invasões francesas e a mudança do centro 

de poder para o Rio de Janeiro.  

d) A presença inglesa contribuiu para a expulsão dos franceses, o que levou a que o reino 

regressasse à prosperidade.  

e) A transferência da corte para o Brasil, a abertura dos portos brasileiros ao comércio 

estrangeiro e a elevação do Brasil à categoria de reino gerou descontentamento.  

 
 

 

 

 

 

 


